MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
BEESa. WN SN SEhcmmm— SR @
aEms T =2 !J Hinterradabdeckung 6529875
Z400 / Ninja 400

Inhalt des Befestigungssatzes:

Nr. Beschreibung Menge

Hinterradabdeckung 1

Halter

Schraube M6x20

Stahldistanz

Kunststoff U-Scheibe

Gewindeklemme M6

Schraube M6x16

Kunststoffdistanz

OlO(N|O| OB W|IN| -

Gummieinsatz

R R|IR|N|R[A AR

=Y
o

Schaumstoffaufkleber

il QASSBW
@'

Montage der Hinterradabdeckung:

1. Demontieren Sie die originale Hinterradabdeckung und den Kettenschutz.

2. Ziehen Sie die Schutzfolie von der Hinterradabdeckung ab.

3. Setzen Sie die Gummieinsétze in die Bohrungen der Hinterradabdeckung ein und
setzen Sie die Stahldistanzen in die Gummieinsatze ein.




4. Kleben Sie den Schaumstoff auf den Halter, wie auf der Abbildung zu sehen.

5. Montieren Sie den Halter an der Schwinge mittels der M6x16 Schraube und der
Kunststoffdistanz. Die Distanz montieren Sie zwischen Halter und
Bremsleitungshalter.




7. Montieren Sie die Hinterradabdeckung mittels der 4 M6x20 Schrauben an den
Kettenschutzaufnahmen und dem Halter.

8. Verwenden Sie die Kunststoff U-Scheibe mit dem originalen Kunststoffniet und
befestigen sie damit die Hinterradabdeckung wieder an der originalen Aufnahme.

Achtung!
Wichtiger
Montagehinweis

e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr
e Beachten Sie hierzu die Anzugsdrehnmomente fir die Originalteile
e Bitte Uberpriufen Sie die Freigdngigkeit des Hinterrads

Stand:
07.01.2020

Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




